
Cifra Dia és Bernáth Attila is remekelt Lengyelországban!

Description

A Feliks Stamm nemzetközi ökölvívó tornán az 54 kilóban versenyző Bernáth Attila
megszerezte második győzelmét, a női 63 kilogrammos fináléban Cifra Dia győzött
magabiztosan.

„A csütörtöki versenynapon öt versenyzőnk húzott kesztyűt. Cifra Dia remekül tartotta
magát a megbeszélt taktikához és megérdemelten győzte le a lengyel Michaleket, azt
gondolom, hogy elégedettek lehetünk a teljesítményével. Bernáth Attila produkciója
élményszámba ment, most is érződött, hogy élvezi a bunyót a lengyel ellen és
szórakoztató, magabiztos győzelmet aratott. Attila súlycsoportjában körmérkőzéses
rendszer van, így két győzelemmel Zsigó Csabihoz hasonlóan gyakorlatilag megnyerte a
tornát. Simon Attila nagyot harcolt Znamiec ellen, sajnos nem sikerült neki a továbbjutás.
Simon Márkó a lengyel Skiba ellen bokszolt, aki ellen nem sikerült kiharcolni a győzelmet,
de mivel Márkóék súlyában körmérkőzéses lebonyolítás van, ezért ő még bokszol a
tornán. Koloszár Valentin összeszedettebb volt, mint az első meccsén és ismét egy
szórakoztató mérkőzést produkált, ám sajnos a harmadik menetben felrepedt a
szemöldöke és nem tudta folytatni a meccset.” – mondta a harmadik napot követően Gál
László, válogatott edző

„Kovács Kruzító a Lengyel bajnokkal mérkőzött a mai napon. Az első menetben kicsit
bealudt és nem úgy sikerült a felvonás, ahogy terveztük, frissebb bunyót csinált az
ellenfél. A második menet felétől kezdett elfogyni a lengyel és Kruzító kezdett magára
találni, de sajnos ez is kevés volt és így ez a menet is elment a hazai pályán bokszoló
ellenfél ellen. Kruzitó a harmadik menetben nagyobb fokozatra kapcsolt az egyre jobban
fáradó lengyel ellen, de az öt évvel idősebb és rutinosabb ellenfél meg tudta oldani a



feladatot. Kruzító így egy bronzérmet és nagyon értékes tapasztalatokat szerzet ezen a
versenyen az október 10-èn rajtoló U22 Eb előtt.” – nyilatkozta Kovács Armand, Kovács
Kruzító edző édesapja

A magyar csapat harmadik napi eredményei a Feliks Stamm nemzetközi tornán:

Bernáth Attila – Oliwier Rogiewicz (lengyel) 5:0

Koloszár Valentin – Lukasz Dudzinski (lengyel) RSCI 3 – Dudzinski

Kovács Kuzító – Pawel Brach (lengyel) 0:5

Simon Attila – Cezary Znamiec (lengyel) 0:5

Simon Márkó – Wiktor Skiba (lengyel) 0:5

Cifra Diána – Anastazja Michaek (lengyel) 5:0

A magyar csapat negyedik napi mérkőzései:

Férfi 92kg, döntő: Kiss Levente – Kamil Dlendak (lengyel)

Férfi 80kg, körmérkőzés: Simon Márkó – Sebastian Kusz (lengyel)

Női 48kg, döntő: Szeleczki Lilla – Olha Shalimova (ukrán)

Női +81kg, döntő: Nakota Veronika – Eyed George (trinidadi)

Hajrá, magyar ökölvívás!


